

cmchao / February 21, 2013 07:34AM

[月省300酒錢》4結拜兄弟 成立基金助弱](#)

月省300酒錢》4結拜兄弟 成立基金助弱

自由時報 – 2013年2月19日 上午4:34

獲近百人響應 3年已幫助部落75名學生及老人

〔自由時報記者邱奕統 / 復興報導〕復興鄉泰雅族出身的大溪警分局保防組長古萬福，與三位結拜兄弟每年新春都會聚餐喝春酒，他於三年前提議大家每個月省下三百元酒錢，成立基金幫助部落弱勢家庭，獲得近百人響應，至今已捐出十五萬元獎學金與大批物資，有七十五名學生與老人家受惠。

古萬福的三名結拜兄弟分別為天地農場的卓武志、僑愛國小退休老師游正英與復興鄉公所秘書黃天來。四個人都住在三民村基國派部落，因此把這個省酒錢基金取名為「基國派愛心基金會」，基金會並未向政府立案，也不對外募款，成員每年捐助兩次，上半年頒弱勢助學金，下半年舉辦年前寒冬送暖，希望幫助部落的學生向學與照顧部落老人。

三年來基金會已提供復興鄉中小學的清寒學生十五萬元獎學金，年前的寒冬送暖也送出四千餘斤白米與醬油等民生物資，受惠學生與老人有七十五人。

古萬福說，當初是因四人常聚餐喝酒聯絡感情，三年前他開玩笑提議，部落學習資源不多，不如大家酒少喝一點，每個月捐三百元，幫忙自己部落的小朋友，這樣對身體也好，結果獲得大家的認同，就這樣成立基金會。

他說，基金會成立後，起初全靠他們四個人一年約一萬四千四百元的捐款行善，沒想到親友們也認同，就這樣一傳十、十傳百，至今會員近百人，其中又以大溪警分局同仁佔多數，還有當地學校老師與工作較穩定的原民同胞。

古萬福表示，山區資源少，自己有能力當然要盡力協助族人，每個人每月負擔的捐款不多，但積沙成塔也很可觀，希望能幫助部落學生向學，更期盼他們將來也能回饋，改善部落生活環境。

---